

## Kacagtatott az Orfeusz Társulat



Háromszor tapsolta vissza a hálás közönség a várgesztesi faluházban a tatabányai Orfeusz Társulat művészeit, akik a Viharos éjszaka című vígjátékkal szereztek maradandó élményt a publikumnak.

A román *Ion Luca Caragiale* története egyszerű és könnyen emészthető: A féltékeny férj mindenáron fel akarja deríteni, ki csapja a szellet feleségének, s ez ügyben szövöttek a helyi rendőrbiztossal, politikai elvbarátjával. Persze a csábító nem az, akire gondolnak, az házon belül van, s így a történet előrehaladtával – a komédiák évszázados hagyományainak megfelelően – számtalan lehetőség adódik a közönség megnevettetésére. A darab egy román kisváros XIX. századvégi életébe nyújt bepillantást, ahol a férfiak felfegyverkezve vívják családi és politikai játszmáikat, miközben a nők a háttérben ügyesen keverik a kártyákat. A darabban van szerelem, árulás, ármány és rengeteg kacagtató szituáció.

Az Orfeusz Társulatot zömében az egykori legendás Bányász Színpad tagjai alkotják, mely 1964-ben a Népházban alakult, és sokáig az országos amatőr színjátszás élvonalában jegyezték. 2004-ben aztán, a megalakulás 40 éves évfordulójára újra összejöttek a valamikori színpad tagok, és azóta többen újra együtt lépnek a közönség elé.

## Évzárás, évnyitás

Egyperces néma felállással tisztelegtek elhunyt tagtársaik emléke előtt a Vértessomló Nyugdíjas Bányász Szakszervezet tagértekezletének kezdetén, melyen hagyományosan értékelték az eltelt esztendőt, s számba vették az idei terveket.

A 170, **köztük 30 várgesztesi tagot számláló** szervezet rendezvényén a nyugdíjasok mellett hagyományosan *Hartdéken József polgármester*, s *Vasas Mihály*, a BDSZ Tatabányai Szövetségének elnöke is részt vett. Mint *Batin József* titkár beszámolójában

elhangozott, a 2011-es év is mozgalmasnak bizonyult, több alkalommal kirándultak, s kilenc programjukra több mint 700 tag látogatott el. Legnagyobb szabású rendezvényük a *Szent Borbála* napi ünnepség, melyet első alkalommal 1992-ben, akkor még a székházukban szerveztek meg, s mára a tatabányai, oroszlányi, móri, várgesztesi, környebányai nyugdíjas bányász szervezetek képviselői is rendszeres résztvevői.

A színes programélet mellett a gondoskodásra, az egymással való törődésre, odafigyelésre is nagy hangsúlyt fektetnek. Minden évben köszöntik a kerek születés-

naposokat, tavaly 13 beteg társukat látogatták meg, októberben negyven embernek juttatták el az idősök napi csomagot, s a Tatabányai Bányász Nyugdíjas Alapítványnak köszönhetően 48-an kaphattak segílyt, összesen 195 ezer forint értékben – ismertette *Egervári Péterné* a gazdálkodás adatait is.

**A szervezet célja az alapítás óta változatlan: ápolni a bányász hagyományokat, megtartani a létszámot, működtetni a székházat, ami társadalmi munkában nem kis feladat, s bányász szakszervezetekkel közös rendezvényeket szervezni.**

## Továbbra is Kecskéd vezet

Jubileumi évét ünnepli a Sváb-kupa elnevezésű teremlabdarúgó torna, melynek 10 évvel ezelőtti életre hívása a várgesztesi *Pillman Ferenchez* fűződik. Azóta minden esztendőben, februárban szervezik meg a négyfordulós bajnokságot Vértessomló, Kecskéd, Környe, s természetesen Várgesztes focistáinak részvételével.

Február 25-én már az idei sorozat harmadik állomásának adott otthont a vértessomlói iskola tornacsarnoka, s bár eddig mindkét forduló zárásakor a Kecskéd együttese állt az élen, ezúttal a házigazdák bizonyultak eredményesebbnek, s 7 ponttal kerültek a lista élére. Ez azonban még mindig nem veszélyezteti a kecskédiek elsőségét. Hogy végül kihez kerül a Sváb-kupa, s változik-e a jelenlegi Kecskéd, Vértessomló, Környe, Várgesztes sorrend, az a záró fordulón, Gesztesen derül ki.

Szombaton a nagyok előtt a kicsik is rúgták a bőrt, hiszen – gondolták a szervezők – ha már mi focizunk, a gyerekek is szerezzenek rutint, s legfőképpen élményeket. A kecskédiek két csapattal is érkeztek, meg is szereztek a két első helyet, míg a hazaiak a harmadikat, a környeiek pedig a negyediket. De mint-hogy nem a rangsorállítás, hanem a játék öröme és a részvétel volt a cél, valamennyi kis focista egy-egy aranyéremmel térhetett haza a mérkőzések után.

**www.vargesztes.hu**

**hírek, információk, szálláslehetőségek, a falu rendezvényeinek fotógalériája, a Faluház programjai, rendezvények, események előzetesei, a Gesztesi Krónika korábbi lapszámai**

**A várgesztesi Hagományörző Klub március 24-én rendez meg az immár hagyományos disznóvágást, majd 16.00-órától disznótóros vacsorával kínálja az érdeklődőket.**



2012. MÁRCIUS

VÁRGESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

## Elégették a kiszebábot



Ha eddig macacskodott is a tél, minden bizonnyal hamarosan véget ér, legalább is, ha figyelembe veszi a várgesztesi gyerekek egész napos téli mulatóságát.

Az alsó tagozatos iskola és az óvoda apróságai már koradél előtt megkezdtek a maskarás felvonulást, és műsört is adtak a szülőknél, hozzátartozóknak, majd mókás vetélkedőkkel, eszem-izommal, vidámsággal telt a nap egészen délután három óráig, amikor *Langner Kornélia*, a felnőtt táncsoport koreográfusa érkezett vendégségbe, hogy megtáncoltassa a kicsiket, s szüleiket. Sváb nemzetiségi muzsikára ropták jókedvűen a jelenlévők, az előtérben pedig terített asztalokon várta az éhes szájakat a rengeteg sütemény, édesség. Tetőre hágott a hangulat, pedig *Pillmann Katalin* intéz-

ményvezető még egy meglepetést tartogatott az óvodásoknak és kisiskolásoknak: *Áprily Géza*, a népszerű Csavargó érkezett Gesztesre, aki már a bevezető jódlis dalával rögtön hamisítatlan farsangi idillt teremtett. A többszörös fesztiváldíjas előadóművész, aki 1999-2006 között a Mikroszkóp-Színpad csapatát erősítette, immár második alkalommal szerzett maradandó élményt az aprótal-

púaknak a közös zenéléssel, táncal, mókás nyelvtörökkel. Az alkony közeledtekor, az egésznapos program zárásaként mindenki jól beöltözött, hogy a hagyományoknak megfelelően az udvaron meggyújtás és elégessék a telet szimbolizáló szalmabábot, a kiszebábot, ezzel is jelezve, a várgesztesi gyerekek már nagyon várják a tavaszt.

## Érmes kis matematikusok!

Közel kétszáz diák vehetett részt a Bolyai Matematika verseny döntőjén Tatabányán, s a népes mezőnyben a vértessomlói iskola két kisdiákja is aranyéremet szerzett. A gyerekek előzetesen három forduló feladatsoportait oldották meg és küldték be, s elért eredményeikkel vívták ki a jogot,

hogy a legjobbak között is megmérethessék magukat. A döntőn végül *Guba Eszter* és *Balogh István (Várgesztes)* is az igen rangos első helyezést szerezte meg. Eszter 42 harmadikos társával versengett, míg István 22 hatodikos diákot utasított maga mögé. Gratulálunk a kis matematikusoknak és felkészítő tanáraiknak, *Erdei Líviának* és *Walcz Zsuzsannának*!

**GESZTESI KRÓNIKA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztes Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u. 47. • Felelős kiadó: Menoni Gabriella polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, e-mail: salamony@t-email.hu • 20/9611-833 • Hirdetésfelvétel: 20/9611-833 • Lapzártá: minden hónap 8. napja. Megjelenik havonta 230 példányban. • Készül: Sollers nyomda – Tata, felelős vezető Belec Zsolt – 12/124/2011. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közölje. Ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472**

